

Erratum

Photopolymerization of Multifunctional Monomers in Condensed Phase

C. DECKER and K. MOUSSA, *Laboratoire de Photochimie Générale associé au CNRS, E.N.S.C., 3 rue A. Werner 68200 Mulhouse, France*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **34**, 1603–1618 (1987)]

Lines 27 and 28 on page 1612 read:
protons. It can be assigned to the $\sim\text{CH}-\text{CH}_3$ radical which contains one
|
COOR

They should read:
protons. It can be assigned to the $\sim\text{CH}-\dot{\text{C}}\text{H}_2$ radical which contains one
|
COOR

Line 21 on page 1613 read:
standard; it was found to be as high as 6×10^9 radicals/L for the poly-
It should read:
standard; it was found to be as high as 6×10^{19} radicals/L for the poly-